

Zeller + Gmelin GmbH & Co. KG - Postfach 1365 - 73050 Eislingen/Fils - Germany

Carina Kamann · Product Safety · Fon: +49 7161 802-206 · E-Mail: c.kamann@zeller-gmelin.de

13. April 2022

CERTIFICATE OF CONFORMITY

This is to certify conformity

Divinol Lithogrease 000 (item no.: 22320LK), Divinol Lithogrease 000 (item no.: 22320), Divinol Lithogrease 000/150 (item no.: 23030), Divinol Fett L 800 (item no.: 26490LK), Divinol Lithogrease 00 (itemno.: 20480LK), Divinol Lithogrease 00 (item no.: 20480), Divinol MLP ISO 68 FF (item no.: 23320), Multicut Micro SP 51 (item no.: 21500), Divinol Lithogrease 1500 (item no.: 23310), Divinol HLP ISO 46 (item no.: 4887D) and Multidraw KTL N 16 LM (item no.: 26590)

produced/supplied by

Zeller+Gmelin GmbH & Co. KG Schlossstraße 20 D-73054 Eislingen

with all applicable EU directives and regulations for chemicals which apply to it.

In detail we hereby confirm that these products comply with all European and German regulations for chemical products, e.g. the guidelines for classification, labelling, documentation (safety data sheets) and restriction of use of hazardous substances and the provisions of the REACH-Regulation.

We confirm that Zeller+Gmelin has established the Quality Management System of ISO 9001 (registration number: 001567 QM15) and the Environmental Management System of ISO 14001 (registration number: 001567 UM15).

Please find quality test results in the Certificate of Analysis which can be ordered for each delivery.

We certify that above mentioned products are manufactured in accordance with all defined manufacturing specifications. Every batch is checked by applying the quality control plan. Only approved products are shipped.

Zeller+Gmelin GmbH & Co. KG

arina Kamann

ZELLER+GMELIN

Zeller + Gmelin GmbH & Co. KG Schlossstraße 20 · D-73054 Eislingen Telefon 0 71 61/802-0 · Fax 0 71 61/802-290 www.zeller-gmelin.de · info@zeller-gmelin.de

i.A. Carina Kamann Product Safety